

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «	»	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О принятии в муниципальную собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск» жилого помещения (квартиры) от Сахалинстата

В соответствии со статьями 16, 50 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 06.02.2019) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 11 статьи 154 Федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об обших принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2019), пунктом 1 Постановления Правительства РФ от 13.06.2006 № 374 «О перечнях документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества из федеральной собственности в собственность субъекта Российской Федерации или муниципальную собственность, из собственности субъекта Российской Федерации в федеральную собственность или муниципальную собственность, из муниципальной собственности в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации» (ред. от 14.12.2018), статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» (ред. от 30.01.2019), Распоряжения Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Сахалинской области от 17.01.2019 № 4-р, Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Разрешить администрации города Южно-Сахалинска принять в муниципальную собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск» от Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области (далее Сахалинстат) жилое помещение (квартиру) № 1 жилого дома № 37 по ул. Емельянова Южно-Сахалинска
- 2. Администрации города Южно-Сахалинска издать соответствующее постановление о приеме в муниципальную собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск жилого помещения (квартиры) от Сахалинстата (Надсадин С.А.).
- 3. Включить в установленном порядке в Реестр муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» объект, указанный в пункте 1 настоящего решения.

- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы по экономике и бюджету (Альперович Р.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

В.Н.Зайцев

Лица, участвовавшие в подготовке проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска

О приеме в муниципальную собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск жилого помещения (квартиры) от Сахалинстата (ул. Емельянова, д. 37, кв. 1)

№ п/п	Ф.И.О.	Занимаемая должность	Телефон
1.	Федотова Елена Валерьевна	Начальник муниципального казенного учреждения «Управление жилищной политики города Южно-Сахалинска»	300-870
2.	Носкова Ирина Владиславовна	Начальник отдела учета, заместитель начальника муниципального казенного учреждения «Управление жилищной политики города Южно-Сахалинска»	300-750
3.	Толмачёва Светлана Анатольевна	Старший инспектор отдела учета муниципального казенного учреждения «Управление жилищной политики города Южно-Сахалинска»	300-642 (1)

Факс: 300-881